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REUNIÃO ORDINÁRIA: 64ª  PERÍODO LEGISLATIVO Nº   1º    SESSÃO LEGISLATIVA Nº 64/2023 
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MATÉRIAS LEGISLATIVAS: Resposta do Executivo, às matérias deste Poder Legislativo. Requerimento nº 011/2023 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, faz apelo ao Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de  providenciar a construção de uma piscina para exercícios de  hidroginástica, aeróbica e natação, com fins de atender idosos, gestantes e pessoas com necessidades especiais. Requerimento nº 012/2023 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, solicita que seja consignado na ata dos trabalhos da sessão desta noite, um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Sra. Judite Coelho de Lemos, ocorrido no dia 12 de março do corrente ano. Requerimento nº 013/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de  providenciar 02 (dois) quebra-molas  para a Rua Manoel Francisco Gomes. Requerimento nº 014/2023 de iniciativa do vereador Gilcelio Oliveira Pontes, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de providenciar a capinação das Ruas do Loteamento Pará e a limpeza do córrego localizado na área verde por traz da capela no loteamento descrito. 
QUANTIDADE DE MATÉRIAS: 05 (cinco) 
ORADORES DO DIA:   Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho.  

 Requerimento 011/2023 - APROVADO por unanimidade
 Requerimento nº 012/2023 - APROVADO por unanimidade
 Requerimento nº 013/2023 - APROVADO por unanimidade. 
Requerimento 014/2023 APROVADO por unanimidade.

ORDEM DO  DIA: 

QUANT. DE MATÉRIAS: 04 (quatro)
VOTAÇÃO                       SIMBÓLICA   X               NOMINAL

VEREADORES PRESENTES: Gilcelio Oliveira Pontes, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA:
PRESIDENTE: Gilcelio Oliveira Pontes 
Iº SECRETÁRIO: Josinaldo de Araújo Silva
IIº SECRETÁRIO: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho
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