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REUNIÃO ORDINÁRIA: 65ª  PERÍODO LEGISLATIVO Nº   1º    SESSÃO LEGISLATIVA Nº 65/2023 
DATA: 28/03/2023  ABERTURA: 20h00min   ENC: 23h50min

MATÉRIAS LEGISLATIVAS: Portaria nº 009/2023 que nomeia as comissões técnicas permanentes para o exercício de 2023. Oficio TCE-PE/DP/NAS/GEEC Nº 0128A/2023, bem como do parecer do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco a Prestação de Contas governo-exercício de 2014. Projeto de Lei nº 002/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa.  Requerimento nº 15/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, faz apelo ao Poder Executivo Municipal, no sentido de junto a Secretaria de Saúde implantar o agendamento virtual nos Postos de Saúde. Requerimento nº  16/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de providenciar a instalação de mais uma caixa d’água  na comunidade dos Limas em Araçá. Requerimento nº 017/2023 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de junto a Secretaria de Obras Municipal, seja feita a reforma dos banheiros do Mercado Público Municipal. Requerimento nº 018/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de junto a Secretaria de Obras Públicas Municipal, seja realizada a pavimentação das ruas não pavimentadas do Loteamento Pará. Requerimento nº 019/2023 de iniciativa dos Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de disponibilizar durante o funcionamento das Escolas Municipais, vigilantes equipados de forma adequada. 
QUANTIDADE DE MATÉRIAS: 08 (oito) 
ORADORES DO DIA: Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Wagner Rosendo da Costa, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior,  José Cândido da Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Bruno Japhet da matta Albuquerque Filho e Josinaldo de Araújo Silva. 
 ORDEM DO   DIA: 
· . Requerimento nº 015/2023 - APROVADO por unanimidade. 
· Requerimento nº 016/2023 - APROVADO por unanimidade. 
· Requerimento nº 017/2023 - APROVADO por unanimidade. 
· Requerimento nº 018/2023 –  APROVADO por unanimidade.
·  Requerimento nº 019/2023 - APROVADO por unanimidade.


QUANT. DE MATÉRIAS: 05 (cinco)
VOTAÇÃO                       SIMBÓLICA   X               NOMINAL

VEREADORES PRESENTES: Gilcelio Oliveira Pontes, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA:
PRESIDENTE: Gilcelio Oliveira Pontes 
Iº SECRETÁRIO: Josinaldo de Araújo Silva
[bookmark: _GoBack]IIº SECRETÁRIO: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho
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