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REUNIÃO ORDINÁRIA: 68ª   PERÍODO LEGISLATIVO Nº   1º    SESSÃO LEGISLATIVA Nº 68/2023
DATA: 18/04/2023   ABERTURA: 20h00min    ENC: 22h12min

[bookmark: _GoBack]MATÉRIAS LEGISLATIVAS:  Projeto de Lei nº 004/2023 de iniciativa o vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Ementa: Denomina Logradouro Público e dá outras providências. Projeto de Lei nº 005/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Ementa: Denomina Logradouro Público e dá outras providências. Parecer nº 002/2023 da Comissão de Justiça e Redação e Parecer nº 002/2023 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei nº 003/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa. Ementa: Denomina Logradouro Público e á outras providências. Requerimento nº 024/2023 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, Solicita o devido respeito que se faça um apelo à   Compesa  e  ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, para que os novos loteamentos sejam  feita a instalação de água com a sabedoria de colocar a encanação próximo ao meio-fio nas calçadas, tal medida visaria o melhor aproveitamento dos espaços público e evitar possíveis transtorno aos moradores e condutores de veículos.  Leitura da resposta do Executivo aos requerimentos do legislativo. O Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos levantou uma Questão de Ordem, sendo a mesma  aceita  pelo Presidente da Casa, no sentido de que sejam dispensados os pareceres das Comissões aos Projetos de Lei lidos, uma vez que só irá ter reunião no dia 09. Dando  continuidade, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por 20 (vinte) minutos, a fim de que as Comissões apresentem dispensa de parecer aos referidos projetos.
QUANTIDADE DE MATÉRIAS: 06 (seis) 
ORADORES DO DIA:  Nenhum inscrito.  

 ORDEM DO   DIA:
Projeto de Lei nº 03/2023 - APROVADO por unanimidade dos presentes. 
Requerimento nº 024/2023 - APROVADO por unanimidade dos presentes. Em seguida, o Sr. Presidente fez a leitura dos Requerimentos, 025 e 026/2023, e incluiu os mesmos na pauta da Ordem do Dia para sua discussão e votação. 
Requerimento nº 025/2023, assinado pela maioria dos Vereadores da Câmara Municipal, que solicita que sejam dispensados os pareceres das   Comissão técnicas permanentes ao Projeto de Lei nº 004/2023 de autoria do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior.  APROVADO por unanimidade dos presentes. 
Requerimento nº 026/2023, assinado pela maioria dos Vereadores da Câmara Municipal, que solicita que sejam dispensados os pareceres das comissões técnicas permanentes ao Projeto de Lei nº 05/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. APROVADO por unanimidade dos presentes. Sendo aprovados os requerimentos 025 e 026/2023, o Sr. Presidente incluiu os Projetos de Lei  004 e 005/2023 na Ordem do dia da presente sessão,  a fim de que sejam discutidos e votados na presente sessão. 
Projeto de Lei nº 004/2023 de autoria do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior -  APROVADO por unanimidade dos presentes. 
Projeto de Lei nº 005/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Discutiram a matéria o autor e os Vereadores Salatiel Paz de Freitas Domingos, José Davi Veloso Silva, Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior e José Cândido da Silva -  APROVADO por unanimidade dos presentes.
QUANT. DE MATÉRIAS: 06 (seis)
VOTAÇÃO                       SIMBÓLICA   X               NOMINAL

VEREADORES PRESENTES: Gilcelio Oliveira Pontes, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa e a ausência justificada do 2º Secretário Vereador, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho.. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA:
PRESIDENTE: Gilcelio Oliveira Pontes 
Iº SECRETÁRIO: Josinaldo de Araújo Silva
IIº SECRETÁRIO INTERINO: Wagner Rosendo da Costa
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