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REUNIÃO ORDINÁRIA: 71ª    PERÍODO LEGISLATIVO Nº   1º    SESSÃO LEGISLATIVA Nº 71/2023 
DATA: 30/05/2023    ABERTURA: 20h00min    ENC: 21h53min

MATÉRIAS LEGISLATIVAS: Oficio nº 078/2023 que encaminha Projeto de Lei nº 004/2023 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 004/2023. Ementa: Dispõe sobre o Conselho Municipal de Política Cultural  do Município de Ferreiros e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 002/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, que Dispõe sobre a concessão de título de cidadania e dá outras providências. Requerimento nº 035/2023 de iniciativa do vereador Josinaldo de Araújo Silva, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de que seja feita a retirada do lixo acumulado no final da Avenida Barão de Itambé. Requerimento nº 036/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, faz apelo ao Prefeito do Município, no sentido de que seja feita a demolição e construção do banheiro ao lado do Mercado Público Municipal.  Requerimento nº 037/2023 de iniciativa do vereador Wagner Rosendo da Costa, ao Poder Legislativo Municipal, no sentido de que seja enviada ao Sr. Danilo Augusto Mendonça  Gomes, .este requerimento em forma de reconhecimento  pelo merecido certificado de observador, concedido pelo  renomado observatório Nacional de Segurança Viária. Requerimento nº 038/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, solicita que sejam dispensados os pareceres das comissões técnicas permanentes ao Projeto de Lei nº 004/2023 do Poder Executivo Municipal, acima mencionado.
QUANTIDADE DE MATÉRIAS: 07 (sete) 
[bookmark: _GoBack]ORADORES DO DIA: Wagner Rosendo da Costa, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Josinaldo de Araújo Silva e Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho.
 ORDEM DO   DIA: 
· Requerimento nº 035/2023 - APROVADO por unanimidade.  
· Requerimento nº 036/2023 - APROVADO por unanimidade. 
· Requerimento nº 037/2023 - APROVADO por unanimidade. 
· Requerimento nº 038/2023 - APROVADO por unanimidade. 
· Projeto de Lei nº 004/2023 - APROVADO por unanimidade.  
QUANT. DE MATÉRIAS: 03 (tres)
VOTAÇÃO                       SIMBÓLICA   X               NOMINAL

VEREADORES PRESENTES: Gilcelio Oliveira Pontes, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA:
PRESIDENTE: Gilcelio Oliveira Pontes 
Iº SECRETÁRIO: Josinaldo de Araújo Silva
IIº SECRETÁRIO: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho
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