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Casa Vereador Antônio Jorge Pereira
Praça Dezesseis de Março, 74/76 – Centro – Ferreiros – PE
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REUNIÃO ORDINÁRIA: 80ª  PERÍODO LEGISLATIVO Nº  2º    SESSÃO LEGISLATIVA Nº 80/2023
DATA: 05/09/2023  ABERTURA: 20h00min   ENC: 22h55min
MATÉRIAS LEGISLATIVAS: Oficio Gab. nº 107/2023 do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 006/2023 - Dispõe sobre a regulamentação da assistência financeira complementar repassada pela União Federal visando dar cumprimento ao disposto na lei federal nº 14.434 de 4 de agosto de 2022 que institui o piso salarial nacional do enfermeiro, do técnico de enfermagem, do auxiliar de enfermagem e da parteira no município de Ferreiros. Requerimento nº 050/2023 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, ao Prefeito do município, no sentido de junto a sua equipe de governo, adquirir junto ao governo estadual ou federal, programas e projetos habitacionais para construção de casas populares ou terreno para doar  a nossa população carente em situação de vulnerabilidade. Requerimento nº 051/2023 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva ao Prefeito do Município, no sentido de junto a sua equipe de governo, providenciar a instalação de câmeras de monitoramento em todas as entradas de nossa cidade e vias públicas mais movimentadas. Requerimento nº 052/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, ao Prefeito do Município, no sentido de providenciar a contratação  de um médico obstetra para o nosso município. Requerimento nº 053/2023 de iniciativa do vereador Wagner Rosendo da Costa, ao Presidente da Câmara deste Município, no sentido de encaminhara as gestoras das escolas particulares: Instituto Educacional do Reino de Deus (IERD)  e Arco-Iris deste município, este requerimento, na forma de expressar meus mais sinceros  parabéns  a ambas as instituições particulares  pelo excelente trabalho e dedicação  demonstrados durante o desfile cívico do último dia 03 de setembro do corrente ano. Requerimento nº 054/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, no sentido de que sejam dispensados os pareceres das comissões técnicas permanentes ao Projeto de Lei nº 008/2023 do Poder Executivo Municipal.
QUANTIDADE DE MATÉRIAS: 07 (sete) 
ORADORES DO DIA:  José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos,  Josinaldo de Araújo Silva,  Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho.
· ORDEM DO DIA: 
· Requerimento  nº 050/2023 - APROVADO por unanimidade. 
· Requerimento nº 051/2023 - APROVADO por unanimidade
· Requerimento nº 052/2023 - REJEITADO por 5X3 (votos)
· Requerimento nº 053/2023 -APROVADO por unanimidade
· Requerimento nº 054/2023 -APROVADO por unanimidade
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 006/2023 – APROVADO por unanimidade
QUANT. DE MATÉRIAS: 06 (seis)
VOTAÇÃO                       SIMBÓLICA   X               NOMINAL

VEREADORES PRESENTES: Gilcelio Oliveira Pontes, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Wagner Rosendo da Costa. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA:
PRESIDENTE:  Gilcelio Oliveira Pontes 
Iº SECRETÁRIO: Josinaldo de Araújo Silva
IIº SECRETÁRIO: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. 
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